
OBLASTI POUŽITIA

Mapecolor Metallic sa pridáva v množstve do 3% do epoxidovej škárovacej malty Kerapoxy Easy Design, za účelom
dosiahnutia metalizujúceho efektu škáry. Vhodné na škárovanie kovových obkladových prvkov, keramických obkladových
prvkov s metalizujúcim vzhľadom, sklenenej a keramickej mozaiky a sklenených obkladových prvkov. 
Pred škárovaním kamenných materiálov, leštených porcelánových prvkov alebo v prípade pórovitých a drsných
povrchov, vykonajte vždy vopred skúšobný test.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI 

Mapecolor Metallic je práškový pigment na báze vysokokvalitnej perleťovej sľudy na vytvorenie metalizujúceho efektu.
Dodáva sa v baleniach po 90 g, čo zodpovedá množstvu 3% z hmotnosti Kerapoxy Easy Design, ktorý sa dodáva v 3 kg
balení. 
Mapecolor Metallic je dostupný vo farebných odtieňoch Moonlight (podobné k platinovej), Sahara (podobné ku zlatej),
Shining (podobné k striebornej), Red Clay (podobné k medenej) a Stardust (podobné k tmavej striebornej).
Po správnom zamiešaní výrobku vzniká metalizujúca škára poskytujúca vysoko atraktívny vzhľad so schopnosťou
zvýrazniť povrch, na ktorý sa nanáša, pri dosiahnutí žiarivého, lesklého a dekoratívneho výsledku.
Za účelom dosiahnutia homogénnej zmesi sa odporúča Mapecolor Metallic pridať v množstve 3% do Kerapoxy Easy
Design 700 (transparentný).
Zmiešanie  Mapecolor Metallic s ostatnými farbami Kerapoxy Easy Design poskytuje nekonečnú paletu metalizujúcich
efektov rozdielnej intenzity a odtieňov. Vždy sa odporúča najskôr vykonať skúšobný test, pretože výsledný efekt môže byť
rozdielny, v závislosti od použitej farby a množstva. Platí zásada vždy však v maximálnom množstve 3 % z hmotnosti
Kerapoxy Easy Design tak, aby nebola ovplyvnená spracovateľnosť škárovacej malty. 

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

Mapecolor Metallic sa neodporúča pridávať v množstve vyššom ako je uvedené, z dôvodu negatívneho ovplyvnenia
spracovateľnosti malty. Mapecolor Metallic nepoužívajte v plaveckých bazénoch alebo prostrediach trvalo ponorených vo
vode. 
Vzhľadom na skutočnosť, že Mapecolor Metallic je veľmi jemný a prchavý, odporúča sa používať a miešať výrobok v
exteriéri a/alebo v priestoroch bez prievanu. Použitie výrobku v interiéri môže spôsobiť jeho rozptýlenie do prostredia a
usadzovanie na povrchoch. 

SPÔSOB POUŽITIA 

Po zmiešaní oboch zložiek (A + B) škárovacej malty Kerapoxy Easy Design vytvorte v namiešanej paste priestor alebo
dieru a pridajte Mapecolor Metallic v  množstve do 3%, v závislosti od želaného efektu. Manuálne, s použitím stierky
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prekryte pastou práškový pigment. Následne premiešajte s elektrickým miešacím zariadením pri pomalých otáčkach tak,
aby nemohlo prísť k rozptýleniu výrobku do okolia. 
Spracovateľnosť takto namiešanej zmesi je do 45 minút od zamiešania.  

SPOTREBA

Spotreba Mapecolor Metallic závisí od požadovaného �nálneho estetického vzhľadu (uvažujte s množstvom do 3% z
hmotnosti Kerapoxy Easy Design)

BALENIE

Mapecolor Metallic sa dodáva v 90 g vreckách (zodpovedá 3% z hmotnosti Kerapoxy Easy Design).

SKLADOVANIE

Skladujte v originálnom uzatvorenom balení a na suchom mieste. 

FAREBNÉ ODTIENE

Mapecolor Metallic je dostupný v odtieňoch Moonlight (podobný platine), Sahara (podobný zlatu), Shining
(podobný striebru), Red Clay (podobný medi), Stardust (podobný tmavému striebru)

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIA NA STAVBE 

Informácie o bezpečnom použití výrobku sú obsahom najnovšej verzie Karty bezpečnostných údajov, dostupnej na
www.mapei.sk.        
VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a

musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť
vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z

nesprávneho použitia výrobku.
Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácii s tým, že výsledný dokument v
žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku MAPEI.
Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com. 
V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOĽVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH
ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.

Finálny vzhľad Kerapoxy Easy Design

700 + Mapecolor Metallic Red Clay

Finálny vzhľad Kerapoxy Easy Design

700 + Mapecolor Metallic Shining
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. Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne
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